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JAPÁN
CSERESZNYEVIRÁGZÁSKOR

A Fuji havas csúcsa, Tokió fényei és Kiotó csendje. Japán
nemcsak látnivaló, hanem igazi élmény.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szálloda, 1 éj
repülőn,4 csillagos
szálloda, 2 éj repülőn

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Március 26 - Április 06. 1 940 000 Ft

Április 10 - 21. 2 030 000 Ft

PROGRAM

1. NAP BUDAPEST – ÉJSZAKA A REPÜLŐN

A menetrend függvényében, várhatóan az esti órákban indulunk Budapestről. Éjszaka a repülőn.

2. NAP ÁTSZÁLLÁS – OSZAKA

Az  átszállást  követően  késő  délután  érkezünk  meg  Oszakába.  Transzfer  a  szállodába,  majd  pihenés,
szabadprogram. Szállás Oszakában. (3 éj)

3. NAP OSZAKA – KOBE – OSZAKA

Reggeli  után  városnézésre  indulunk  Japán  második  legnagyobb  metropoliszában,  Oszakában.  Oszaka
leghíresebb látványossága a várkastély, amely egy darab történelem a modern városon belül. A várkastély
13 épületből áll és mint egy 60.000 m2-es területen helyezkedik el. Ezt követően a Katsuo-ji templomhoz
megyünk, amely Oszakától északra, egy hegyekkel körülölelt, nyugodt völgyben található. Ez a több mint
1300 éves buddhista templom különleges jelentőséggel bír: a japánok úgy tartják, hogy az itt elmondott
imák hozzásegítenek a győzelem és a siker eléréséhez. A templomkertben több ezer apró daruma figura
sorakozik – mindegyik egy-egy kívánság jelképe. Hazafelé az agglomerációhoz tartozó Kobéban teszünk egy
sétát. Az estét egy fakultatív szumo show-val zárjuk, mely tartalmaz egy japán specialitásnak számító Bento
Box vacsorát. Szumo show Bento Box vacsorával 18.000,- Ft.

4. NAP OSZAKA – HIROSHIMA – MIYAJIMA – OSZAKA

Ma Japán történelmének egyik legdrámaibb fejezetét elevenítjük fel egy fakultatív kirándulás keretében.
Reggel felszállunk a Sinkanszenre, a világhírű japán gyorsvasútra. Pillanatok alatt Hiroshimába érünk, ahol
mélyebb betekintést kapunk a várost 1945-ben ért atomtámadás következményeibe. Elsőként a Genbaku-
dómnál állunk meg. Ez az egyetlen olyan épület, amely részben épségben maradt a bomba epicentrumának
közelében. Ma UNESCO világörökségi helyszínként az emlékezés és a béke szimbóluma. Felkeressük az
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Atombomba Emlékmúzeumot és a Béke parkot is, melyek megrázó módon, de nagy méltósággal mutatják
be az eseményt és következményeit. Programunk végén ellátogatunk a Icukusima szigetre (Világörökség),
melyen  több  szentély  is  található.  Vonattal  visszautazunk  Oszakába.  Hiroshima  –  Miyajima  fakultatív
kirándulás  vonatjeggyel  és  belépőkkel:  45.000,-  Ft.  Oszakában  vár  ránk  a  nyüzsgő  éjszakai  élet  és
neonreklámjairól híres Dotonbori városrész, amely a város „konyhájának” számít.

5. NAP OSZAKA – ARASHIYAMA – KIOTÓ

Oszakát  elhagyva  az  Arashiyama  bambuszerdőbe  látogatunk.  Innen  nem  messze  található  az  Otagi
Nenbutsu-ji templom, amely eltér a megszokott japán szentélyektől. A templomot több száz különleges,
kőből  faragott,  egyedi  arckifejezésű  Buddha-szobor  díszíti  –  mosolygósak,  grimaszolók,  imádkozók  –,
mindegyiknek saját karaktere van. Ezeket a szobrokat szerzetesek és önkéntesek faragták. Délután az első
megállónk a Kinkaku-ji, azaz az Arany templom, amely teljes egészében aranylemezekkel borított és szó
szerint tündököl a napsütésben. A templomot egy gyönyörű tó veszi körül, amely a tökéletes szimmetria és
harmónia jegyében tükrözi vissza az épületet. Napunk zárásaként a Fushimi Inari szentélyhez látogatunk.
Ez a szentély a több ezer vörös torii  kapuról híres, amelyek szinte alagutat képezve kanyarognak fel a
hegyre. Programunk végén Kiotóba utazunk, amely évszázadokon át Japán császári fővárosa volt. Szállás (2
éj).

6. NAP KIOTÓ

A  mai  napot  Kiotónak  szenteljük.  A  város  neve  fővárost  jelent.  Délelőtt  a  Kiyomizu-dera  templomhoz
látogatunk,  amely  egy  domboldalra  épült.  Hatalmas  fából  ácsolt  teraszáról  csodálatos  kilátás  nyílik  a
városra.  A  templom  neve  „tiszta  víz  temploma”,  és  az  itt  eredő  forrást  a  hosszan  tartó  egészség  és
boldogság jelképének tartják. A város híres része a Gion negyed, ahol a gésa kultúra – igaz, ma már csak a
turisták szórakoztatására – tovább él. A délután folyamán lehetőség nyílik tradicionális kimonóba öltözni,
hogy testközelből élhessük át a japán kultúra varázsát. Az autentikus öltözékben készült fénykép örök
emlékként őrzi meg ezt a különleges élményt, amely igazán egyedivé és felejthetetlenné teszi a programot.
Később  sétálunk  a  híres  Filozófus  ösvényén,  amely  egy  kis  patak  mentén  húzódik,  cseresznyefákkal
szegélyezve. Tavaszi virágzás idején szinte rózsaszín alagútban haladunk. Este a Nishiki piac forgatagában
zárjuk  a  napot.  Ez  Kiotó  egyik  leghíresebb  fedett  piaca,  ahol  minden  elképzelhető  japán  finomság
megtalálható – szárított tengeri  herkentyűk, édességek, kézműves szószok, kimonó-kiegészítők és sok
minden más. Tökéletes hely szuvenír vásárlásra vagy akár egy vacsorára. Szállás, mint előző nap.

7. NAP KIOTÓ – HAKONE

Reggel  elindulunk a Fuji-hegy közelében fekvő Hakone térsége felé.  Apró falvak,  rizsföldek és hegyek
szegélyezik utunkat.  Elsőként meglátogatjuk a Hakone Szabadtéri  Múzeumot.  A csodálatos hegyvidéki
környezetben elhelyezett szobrok – többek között Picasso és Henry Moore munkái – nemcsak esztétikai
élményt  nyújtanak,  hanem remek lehetőséget  kínálnak a  pihenésre és elmélyülésre is.  Tovább utazva
meglátogatjuk  a  Hakone  szentélyt,  amely  az  Ashinoko-tó  partján  áll  és  lélegzetelállító  képet  nyújt.
Szállásunk ma este egy tradicionális japán vendégházban lesz, ahol lehetőség nyílik kipróbálni az onsent,
ami egy igazi japán életérzés! Tradicionális japán vacsoránk benne van az alap részvételi díjban.

8. NAP HAKONE – FUJI – TOKIÓ

A mai nap csúcspontja nem más, mint Japán ikonikus jelképe: a Fuji-hegy. Ez az aktív, de szunnyadó vulkán
3.776 méteres magasságával az ország legmagasabb pontja. Amennyiben az időjárás is kegyes hozzánk,
fenséges látványban lehet részünk. Elsőként az 5. állomáshoz megyünk, amely az utolsó megálló a csúcs
előtt,  ahova  még  nem  kell  mászófelszerelés.  Itt  2.300  méteren  leszünk  a  tengerszint  felett,  ahonnan
csodálatos panoráma nyílik a havas óriásra. Ellátogatunk az Oishi Parkba, amely a Kawaguchiko-tó északi
partjánál helyezkedik el. A virágokkal teli park, a tó és a Fuji látványa semmihez sem fogható. A nap egyik
legbájosabb  megállója  az  Oshino  Hakkai  falu,  amely  nyolc  kristálytiszta  forrástaváról  híres.  A  falu
hagyományos házai között sétálva úgy érezhetjük, mintha megállt volna az idő. Végül elérkezünk a Chureito
Pagodához: a Fuji-hegy és a Pagoda együttese talán Japán legismertebb panorámája –  sokan ezzel  a
látvánnyal  azonosítják  az  egész  országot.  Késő  délután  indulunk  tovább  Tokióba,  ahol  elfoglaljuk
szállásunkat, majd az esti fények alatt csodálhatjuk meg a világ egyik legizgalmasabb metropoliszát. Szállás
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Tokióban (4 éj).

9. NAP TOKIÓ

Reggel megkezdjük a főváros felfedezését. Elsőként az Asakusa Kannon templomot, másnéven Senso-Ji
nézzük meg, amely a város egyik legrégebbi temploma. A város legjobb rizssüteményét, a mochi-t is itt
kóstolhatjuk  meg.  Láthatjuk  a  tíz  épületből  álló  buddhista  vallási  központot,  mely  óriási  területen
helyezkedik el. Ezt követően lehetőségünk lesz felülről is megnézni a várost, a Skytree kilátó pontjairól,
melyek 350 illetve 450 méter magasan helyezkednek el. A torony Japán legmagasabb épülete a maga 634
méterével. Következő programunk a Császári Palota lesz. Japán államformája a mai napig alkotmányos
monarchia, a mindenkori uralkodó, akinek ma már csak szimbolikus szerepe van, ebben a tokiói palotában
él a családjával. A palota belső terei csak különleges alkalmakor látogathatóak, így mi is csak a kastély körüli
kertben  teszünk  egy  sétát.  Napunkat  a  Ginza  negyedben  zárjuk,  amely  Tokió  legnevesebb
bevásárlónegyede. Sétálunk a város „Champs-Élysées-jeként” emlegetett Omotesando sugárúton. Szállás,
mint előző nap.

10. NAP TOKIÓ – NIKKO – TOKIÓ

Ma a világörökség részét képező Nikkó városába látogatunk. A hegyekkel körülvett, buja erdők ölelésében
fekvő település évszázadok óta a japán spiritualitás egyik legfontosabb központja. Fő látványosságunk a
Toshogu szentély, amely Tokugawa Ieyasu, a híres sógun síremlékét őrzi. Ez a szentélykomplexum a japán
díszítőművészet csúcsa: aranyozott faragványok, sárkányok, majmok, madarak és színpompás motívumok
díszítik minden részletét. Itt található a híres „ne hallj, ne láss, ne szólj” három bölcs majom faragvány is. A
délután folyamán ellátogatunk a festői Kegon vízeséshez, amely Japán egyik legmagasabb zuhataga.

11. NAP TOKIÓ

A mai napon megtréfáljuk érzékeinket. A vizuális élmények legmodernebb múzeumába látogatunk, a Team
Lab Planets-be,  ahol  ízelítőt  kapunk a  high-tech Japánból.  Ezt  követően újból  belevetjük magunkat  a
nagyváros zsúfolt forgatagába. Megnézzük a híres Meiji szentélyt, sétálunk az Akihabara negyedben, mely
egy vibráló és egyedi városrész, az anime és manga kultúra központja. Ezt követően a világ legforgalmasabb
vasútállomásának  környékét,  Tokió  hivatali  központját,  a  Shinjukut  látogatjuk  meg.  Első  megállónk  az
Omoide Yokocho, amely egy rejtett sikátor telis-tele utcai élelmiszer-standokkal, ezt követi a 3D-s óriás
reklám a Cross Shinjuku-n. Tovább sétálunk a főváros kereskedelmi és pénzügyi centrumába, a Shibuya-ra.
Első  látnivalónk  a  Hachiko  kutya  bronzszobra,  mely  a  hűség  és  a  szeretet  jelképe.  Innen  pár  lépésre
található a Shibuya kereszteződés, mely a világ legforgalmasabb gyalogos átkelőhelye, a kerület és Tokió
ikonikus jelképe. Az áprilisi csoport számára a tokiói városnézés után transzfer a repülőtérre.

12. NAP TOKIÓ - HAZAUTAZÁS BUDAPESTRE

Korai reggelit követően transzfer a repülőtérre, ahonnan átszállással Budapestre repülünk (érkezés az esti
órákban).  Az  áprilisi  csoport  már  éjfél  után  repülőre  száll,  éjszaka  a  repülőn.  Budapestre  érkezés
menetrend függvényében.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   10 éjszaka szállást 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban, 1 éj repülőn

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal és Shinkanszen gyorsvonattal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során
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   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Belépő nincs, csak fakultatív kirándulás.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Magyar állampolgárok számára Japán területére történő beutazáshoz útlevél
szükséges, amelynek a hazaérkezéstől számítva legalább 6 hónapig érvényesnek kell lennie.
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/japan

Felhívjuk a Japánba utazó magyar állampolgárok figyelmét, hogy 2020. július 1-től
az állati eredetű termékek engedély nélküli behozatalára vonatkozóan szigorúbb
büntetési tételek léptek életbe. Az intézkedés célja elsősorban az afrikai
sertéspestis, a száj és körömfájás, valamint más állati megbetegedések
terjedésének megakadályozása.

Feladott poggyászba ne tegyenek akkumulátoros készüléket pl. laptop, digitális
fényképezőgép, mobiltelefon stb., mert a légnyomás változás miatt tűzveszélyes
lehet, ezeket kizárólag kézipoggyászban lehet szállítani. Powerbank használata
tilos a fedélzeten, tárolni az ülés alatti kézipoggyászban lehetséges. További
információt a légitársaság weboldalán talál:
https://www.koreanair.com/contents/plan-your travelbaggagerestricted-item

Időeltolódás: Az időeltolódás +7 óra Magyarországhoz képest. Télen: +8 óra.

Öltözködés: A program során városnézések, templomlátogatások és természeti séták váltják egymást, ezért
kényelmes, zárt cipő ajánlott. Réteges öltözködés javasolt, különösen tavasszal és ősszel. Templomok és
szentélyek látogatásakor visszafogott öltözet szükséges. Tavasszal - a cseresznyevirágzás idején - az idő
hűvösebb is lehet, ezért könnyű kabát vagy pulóver ajánlott. Fürdőruhát hozzon, ha esetleg szeretne
Hakoneban fürdeni.

Időjárás: Japánban mérsékelt, évszakonként változó éghajlat jellemző. Tavasszal (cseresznyevirágzás idején):
10–20 °C, változékony idő. Nyáron meleg, párás. Időnként csapadék előfordulhat, ezért esőkabát hasznos lehet.

Csomagolási tippek Japán utazáshoz: olyan kézipoggyászt hozzon magával, amelyben egy napi váltóruha
elfér. Hakonéban (1 éj) nem lesz lehetőség a nagy bőrönd használatára. Kérjük, hogy a bőrönd lehetőség szerint
legyen lezárható. Bőröndöket transzfercég viszi Kyotóból Tokióba.

• Nedves törlőkendő – kényelmi eszköz étkezéshez, kézmosáshoz, különösen
tömegközlekedés vagy parkok látogatása során.

• Kis szemeteszsák – hasznos az útközbeni apró hulladékok tárolására, mivel az
utcai kukák ritkák.

• Papírzsebkendő – Japánban nehezebben beszerezhető a mindennapi
használatra, érdemes otthonról vinni.

• Itthon a drogériákban kapható kézfertőtlenítő folyadékot vagy kendőt vigyen
magával.

• Cipőzsák: Templomlátogatáskor egyszerűbb, ha a cipőt magunkkal visszük a táskában.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/japan
https://www.koreanair.com/contents/plan-your
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A szobákban általában van széf. Ha nincs a szobában széf, akkor a szállodák
recepciójánál bérelhető. Pénzének, útlevelének biztonságos tárolására javasoljuk
használják ezeket.

Éttermekben a pálcikák a gyakoriak, de kérésre a turistáknak hoznak villát és kést.

Japánban a külföldi látogatók a turisztikai célú vásárlásaik után a boltokban vagy
a repülőtéren igényelhetik a fogyasztási adó (áfa) visszatérítését, amennyiben a
vásárlás tax-free feltételeinek megfelelnek, ehhez elegendő az útlevél felmutatása.

Hasznos tipp: Google Translate / DeepL: A kamera funkciójukkal azonnal lefordítják a japán feliratokat. Ez az
alkalmazás internet hozzáféréssel működik.

Víz: A csapvíz fogyasztásra alkalmas, ettől függetlenül nem javasoljuk. Palackos víz és italautomaták szinte
mindenhol elérhetők.

Dugalj: Az elektromos hálózat 100 V, az aljzatok típusa eltér az európaitól. Átalakító használata szükséges,
feszültségátalakító bizonyos eszközökhöz ajánlott.

Pénzváltás: Japán hivatalos fizetőeszköze: japán jen (JPY).

A külföldi bankkártyák használata korlátozott, de egyre több helyen lehetséges
bankkártyával fizetni. Egyes ATM-ek csak a japán bankok által kibocsátott
kártyákat fogadják el.


